

ssr_VD 005 SHKM 2008.

Susret hrvatske katoličke mladeži

26. i 27. travnja održan je peti Susret hrvatske katoličke mladeži čiji je domaćin bila Varaždinska biskupija. Susret hrvatske katoličke mladeži održan je pod geslom "Bijahu postojani" (Dj 2,42) <http://mladi-vz.com/shkm/varazdin.html>

26. travnja u subotu na stadionu sportskog centra "Sloboda" u Varaždinu od 15 sati bio je glazbeno-meditativni program za preko 22000 mladih vjernika iz svih biskupija Hrvatske te iz Bosne i Hercegovine. Misno slavlje s početkom u 18 sati predvodio je zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić zajedno s biskupima hrvatskih biskupija te sa stotinjak svećenika. Pjesmu je predvodio Biskupijski zbor mladih www.zmbv.org pod ravnanjem voditelja Ivana Malbašića.

Poslije svete Mise pred župnim dvorom skupili su se brojni župljani koji su dočekali mlade i vodili ih svojim kućama u svoje obitelji. Tako je u našoj župi bilo 350 mladih iz župa: Jastrebarsko, Oranice i Pansko-Zagreb, Podsused i Kustošija-Zagreb, Sv. Nikola-Stenjevec, Uznesenje BDM-e Stenjevec-Zagreb, Jesenice-Splitska nadbiskupija i Ljubuneka-Banjalučka biskupija.

Slike: Mladi iz Jastrebarskog za obiteljskim stolom domaćina.

Druženje s mladima u obiteljima bilo je prekrasno iskustvo za sve naše obitelji.

U nedjelju 27. travnja u 10 sati domaćini su zajedno s mladima, koji su bili njihovi gosti, došli u župnu crkvu svetog Josipa na Banfici gdje se nastavilo druženje. Mladi su predstavljali svoje župne zajednice kroz riječi, pjesmu, prezentacije i igrokaze.

Slike: Predstavljanje mladih – jednih drugima, a i župljanima Banfice

Nakon toga zajednički se svečano u radosti slavila sveta Misa koju je predvodio misionar isusovac iz Dubrovnika zajedno s župnikom Ivanom Žmegačem i četiri svećenika. Zbor mladih župe Banfica s pridruženim mladim članovima iz drugih župa predvodio je pjesmu.

Slike: Slavljenje svete Mise

Poslije svete Mise u župnom dvorištu mladi su se družili uz ručak i piće s kojim ih je čestila župa i župnik naše župe. I župljani-domaćini mladima, pozdravljali su se s mladima uz riječi zahvale za prelijepo druženje i nadu i radost koju su mladi podijelili sa svima nama.